

CENTRALIZATOR PRIVIND SITUAȚIA ERORILOR CONSTATATE ÎN PROCESELE VERBALE PRIVIND CONSTATAREA REZULTATULUI VOTĂRII LA ALEGERILE PENTRU PARLAMENTUL EUROPEAN DIN ANUL 2014

Câmpuri din procesul verbal	Descrierea câmpurilor din procesul verbal de consemnare și centralizare a rezultatelor	Total
PV_EURO	Nr. total de procese verbale de consemnare și centralizare a rezultatelor verificate	18533
a	Nr. total al alegătorilor înscriși în copia de pe LEP (lista electorală permanentă) și copia de pe LES (lista electorală specială)	642
a1	Nr. total al alegătorilor înscriși în copia de pe LEP (lista electorală permanentă)	405
a2	Nr. total al alegătorilor înscriși în copia de pe LES (lista electorală specială)	334
b	Nr. total al alegătorilor înscriși în listele electorale existente la secția de votare, care s-au prezentat la urne	534
b1	Nr. total al alegătorilor înscriși în copia de pe LEP (lista electorală permanentă), care s-au prezentat la urne	636
b2	Nr. total al alegătorilor înscriși în copia de pe LES (lista electorală specială) care s-au prezentat la urne	131
b3	Nr. total al alegătorilor înscriși în lista electorală suplimentară, care s-au prezentat la urne	164
c	Nr. buletine de vot primite	141
d	Nr. buletine de vot neîntrebuințate și anulate	479
e	Nr. voturi valabil exprimate	680
f	Nr. voturi nule	301
g	Nr. voturi valabil exprimate, obținute de fiecare lista/candidat independent	381
P_NUME, PRENUME	Numele și prenumele președintelui biroului electoral al secției de votare	13
P_SEMNĂTURĂ	Semnătura președintelui biroului electoral al secției de votare	147
L_NUME, PRENUME	Numele și prenumele locțiitorului biroului electoral al secției de votare	27
L_SEMNĂTURĂ	Semnătura locțiitorului biroului electoral al secției de votare	212
Ștampila_SV	Ștampila biroului electoral al secției de votare	50
PV_OK	Proces verbal de consemnare și centralizare a rezultatelor corect întocmit	15.777
PV_PROBLEME	Nr. total de procese verbale de consemnare și centralizare a rezultatelor ce conțin erori/greșeli	2.756
Total Greșeli	Nr. total erori în procesele verbale de consemnare și centralizare a rezultatelor	5277
	Procent procese verbale eronat completate	14,87%